

భరోసా కోఆర్డినేటర్ రాజకుమారిని అభినందించిన పోలీస్ కమిషనర్



ఖమ్మం టౌన్, మార్చి 11 (మనం న్యూస్) : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా భరోసా కేంద్రంలో విశిష్ట సేవకు గాను ఉమెన్ అలీవర్ అవార్డ్-2023 గుండ రాజ కుమారి కోఆర్డినేటర్ భరోసా సెంటర్, ఖమ్మం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లక్ష రూపాయలు సగదుతోపాటు ప్రశంసాపత్రాలు, జ్ఞాపికలను హనుమకొండలోని కాకతీయ విద్యాలయంలో మహిళా శిబిర సందేష్ కార్యక్రమంలో రాజ్ కుమారి బుద్దవరం ఘనంగా సత్కరించారు. ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన గుండ రాజ కుమారి పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న కోఆర్డినేటర్ భరోసా సెంటర్లో ఈ ముఖ్య విధి నిర్వహిస్తున్నారు. పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో డ్రాఫ్ట్ సీబి అంజలి, భరోసా ఇంచార్జ్, డి టీ ఎస్ బి ఉమా పాల్గొన్నారు.

తల్లాడలో ఎమ్మెల్యే వరి పంటల పరిశీలన
- నీరు లేక పాలాలు బీటలు పారుతున్నాయని రైతులు గగ్గలు - ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి తక్షణమే పరిష్కారమని ఎమ్మెల్యే హామీ



తల్లాడ, మార్చి 11 (మనం న్యూస్) : మండల పరిధిలన్నిటాను గ్రామంలో శనివారం సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సందర్శించిన వీరయ్య పంట పొలాలను పరిశీలించారు. సిరిపూరి మేజర్ కింద ఉన్నటువంటి ఎన్ఎస్ఐ కెనాల్ నుండి నీరు రాక పంట పొలాలు బీటలు పారుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి బిట్టపాడు,పరిసర ప్రాంత రైతులు తీసుకొచ్చిన శనివారం ఆయన హాజరైన సీనియర్ డిప్యూటీ సర్పంచరు పంట పొలాల్లోకిడిగిడి పంటను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పంట చేతికి వచ్చే సమయంలో నీరు లేకపోతే వచ్చే ప్రమాదం ఎంతో ఉంటుందని వెంటనే ఈ విషయాన్ని ముఖ్య మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి తక్షణమే ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి పొలాలు సక్రమంగా నీరు అందేలా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.ఎస్.ఎస్. డైరెక్టర్ రాయల వెంకట శేషగిరిరావు, రైతు సమన్వయ సమితి మండల అధ్యక్షులు దుగ్గిచేప వెంకట్ లాల్, ఎంపీటీసీ రుద్రాక్ష బ్రహ్మాండ్, ఆర్డీ కె.వి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. కమిషనర్ తూము కృష్ణారావు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భార్యతో వివాహేతర సంబంధం పెట్టుకున్నాడని వ్యక్తి దారుణ హత్య



- పథకం ప్రకారం ఇంటికి పిలిపించి హత్య
- మొదట బలంగా నరికి నైలం తాడును మెడకు బిగించి హత్య
- సెస్టిక్ ట్యాంక్ లో శవాన్ని వేసిన నిందితులు
- వివరాలు వెల్లడించిన డిఎస్పీ పనగంటి వెంకటగిరి

పేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు మ్యాన్ మిసింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించగా, దర్యాప్తులో భాగంగా అంజనపల్లి గ్రామస్థుడైన కంబిగట్ల శ్రీనివాస్ (తండ్రి) సైదయ్య అనే అనుమానితుని పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకొచ్చి విచారించగా ఎర్రగొడ్ల నగేష్ తాను, తన భార్య ఇద్దరు కలిసి చంపామని నేరం అంగీకరించాడు. ఎందుకని వివరాలు తెలుసుకొ నగా..... నగేష్ గత కొంత కాలంగా తన భార్యతో చనువుగా ఉంటూ తన భార్యతో అక్రమ సంబంధం పెట్టుకున్నాడు. ఇట్టి విషయాన్ని పలుమార్లు వద్దని చెప్పినా వినుకుండా తన తీరు మార్చుకోలేదు. దీంతో శ్రీనివాస్ కక్ష పెంచుకొని ఎలాగైనా అతని చేయాలని పథకం ప్రకారం ఈ నెల 5వ తేదీన రాత్రి సమయంలో తన భార్య ద్వారా నగేష్ పోస్ట్ చేయించాడు. తాను పొలం దగ్గరకు వెళ్ళాడని చెప్పి సమయం ఇంటికి పిలిపించి పథకం ప్రకారం తన భార్యను బెడ్ పై కూర్చోబెట్టి తన కోసం ఎదురుచూస్తున్నట్లు చేసి నగేష్ ఇంట్లోకి రాగానే తనతో తెచ్చుకున్న కత్తిని నగేష్ ఎడమవైపు మెడపై బలంగా నరకగా తన ఎడమ చేయిని అడ్డు పెట్టగా ఎడమ చేతి అనేకట్టు కింది భాగంలో బలమైన గాయంపెట్టింది. ఇంతలో నగేష్ అరుస్తూడే మోసం ఇంకా ప్రాణం పోలేదని తాను తన భార్య ఇద్దరు కలిసి చంపి ఇంట్లో ఉన్న నైలం తాడును గుంజి ప్రాణం పోయిందని నిర్ధారించుకొని నైలం ప్రక్కల తెలిసిన ఇంట్లో, బందువుల ఇంట్లో వెలికి నా తన ఆహారీ లభించేదని త్రిపురారం పోలీస్

ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కమిటీ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలు



వరంగల్ టౌన్, మార్చి 11, మనం న్యూస్ : రెవెన్యూ గెస్ట్ హౌస్ లో శనివారం ఎనుమాముల మార్కెటింగ్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కమిటీ మీటింగ్ లో పంపాటి లాక్ శాఖ మంత్రివర్గులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నవనెని నరేందర్, వరంగల్ ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బి గోపి తోపాటు ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కమిటీ సభ్యులతో సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

లుక్ అండ్ లెర్న్ అంశంపై సెమినార్ లో పాల్గొన్న మేయర్



వరంగల్ కాశీబుగ్గ, మార్చి 11, మనం న్యూస్ : వరంగల్ నగరం లోని ఎల్ఐడి నగర్ ఉర్దూ భవన్ షాద్ ఖానా లో మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా జరిపిన సెమినార్ లో నగర మేయర్ గుండు సుధాకర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ రిజ్యాన్ శమీమ మసూద్, కార్పొరేటర్లు గుండు చందన, రాజలి విజయలక్ష్మి, ఆడిషన్ సర్పంచరు, వరంగల్ అయిదు కుమార్, తూర్పటి సులోచన, ఇతర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కట్టంగూర్ పోలీస్ స్టేషన్ సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ అపూర్వరావు



నల్లగొండ, మార్చి 11 (మనం ప్రతినిధి): నేడు కట్టంగూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను జిల్లా ఎస్పీ గారు సందర్శించి పోలీస్ స్టేషన్ లో సిబ్బంది పని తీరు గురించి యస్.ఎ గారిని అడిగి తెలుసుకొని రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ లో ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండాలని క్లెయిమ్ చేస్తున్నారని తెలుసుకోవాలని అన్నారు. ప్రతి రోజూ ప్రమాదాల నివారణ కోసం డ్రాఫ్ట్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు ఓవర్ సీడ్, పరిమితికి మించి ప్రయాణించే వాహనాల పైన స్పెషల్ డ్రైవ్ లు నిర్వహించాలని అన్నారు. దొంగతనాలు జరగకుండా పగలు, రాత్రి గట్టి పెట్రోలింగ్ నిర్వహించాలని, గ్రామాలలో ప్రధాన కూడలిలోని సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు చేసుకునేలా ప్రజలకు, వ్యాపార సముదాయాల నిర్వహణలకు అవకాశం పెంచాలని, ఆన్ లైన్ సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పిస్తూ ప్రచారం చేయాలని ఆదేశించారు. హైవే వెంట అసాంఘిక కార్యకలాపాలు జరగకుండా అక్రమ గంజాయి, పీడిన రైస్, జూదం రాంటి కార్యకలాపాల పైన అను నిత్యం నిఘా ఏర్పాటు చేసి నిత్యం తనిఖీలు నిర్వహించాలని అన్నారు. పగలు రాత్రి గట్టి పెట్రోలింగ్ మరియు బిట్టె నిర్వహించాలని బ్యాంక్ రోడ్ల, పెట్రో మిల్లెట్ పోలీసు సిబ్బంది అనుక్షణం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ డయల్ 100 ఫిర్యాదులపై వెంటనే స్పందించి ఆపదలో ఉన్న వారిని తక్షణమే ఆదుకోవాలని అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిన ఫిర్యాదుల ద్వారాలో మర్యాద పూర్వకంగా వ్యవహరించి బాధితులకు తగు న్యాయం జరిగేలా పోలీస్ సిబ్బంది పనిచేయాలని, సామాన్యమైన పోలీస్ స్టేషన్ కి వస్తే న్యాయం జరుగుతుంది అనే నమ్మకం కలగజేసాలని పని చేయాలని, అప్పుడే ప్రజలలో పోలీస్ శాఖ పైన నమ్మకం కలుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యస్.పి.గారి వెంట నల్లగొండ డి.ఎస్.పి.నరేంద్ర రెడ్డి, శాంతిగిరి సీబి రాఘవ రావు, యస్.ఎ విజయ్ కుమార్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

బండి సంజయ్ వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలి

ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, పశ్చిమ శాసనసభ్యులు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ కాశీపేట, మార్చి 11, మనం న్యూస్ : మాజీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, భారత జాగతి అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల కవితపై బండి సంజయ్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, పశ్చిమ శాసన సభ్యులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ డిమాండ్ చేశారు. కాశీపేట వార్షికోత్సవం లోని వినయ్ భాస్కర్ నాయకులతో కలిసి బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ దివ్యోత్సవం తరుణంలో, ధర్మా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వినయ్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కవిత డిమాండ్ లో తెలంగాణ సంజయ్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ రోజుల్లో రాజీలు, గుండూలు వాడే ఇటువంటి బాషా ఒక పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వాడడం సిగ్గు చేటు అన్నాడు. కవితపై చేసిన వ్యాఖ్యలకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసన తెలియజేయడం జరుగుతుందని, బిజెపి ప్రభుత్వం ఉద్దేశభూతంగా గానే దర్యాప్తు సంస్థలను చెప్పి చేతల్లో పెట్టుకొని బిఆర్ఎస్ నేతలను బాధిస్తో ఉన్నారని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీకి, ఎమ్మెల్యే కవితకి చట్టాల్పై గౌరవం ఉందని, అందుకే విచారణకు హాజరయ్యాడని తెలిపారు. మహిళా ఎమ్మెల్యే కవితపై విచారణ ముదూటికి కక్ష సాధింపు చర్య అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ గుండు సుధాకర్, కుడా చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్, మాజీ కుడా చైర్మన్ మర్రి యాదవ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

- మహిళా సక్షేపానికీ, సంరక్షణకు పెద్ద పీట వేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్
- కాశీపేట, ఖిలా వరంగల్ మండలాలకు చెందిన మహిళలను సత్కరించిన ఎమ్మెల్యే అరూరి
- అరూరి గట్టుమల్లు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి సంబరాల పోటీల విజేతలకు బహుమతులు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే



వరంగల్, మార్చి 11, మనం ప్రతినిధి : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మహిళా దినోత్సవం రాజ రాజేశ్వరి గార్డెన్స్ లో కాశీపేట, ఖిలా వరంగల్ మండలాలకు చెందిన మహిళా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, ఉద్యోగులు, వివిధ రంగాల లో పని చేస్తున్న మహిళలతో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు,

తో సమానంగా గౌరవించబడి సప్పుడే సమాజం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతుంది అన్నారు. ఏ సమాజంలో అయితే స్త్రీలు గౌరవించబడతారో ఆ సమాజం నాగరికంగా అభివృద్ధి చెందినట్లని పేర్కొన్నారు. స్త్రీలను, బాలికలను సమున్నతంగా గౌరవించి వారిని ఆదరించడం ప్రతి పురుషుడి యొక్క కనీస ధర్మమని తెలిపారు. స్త్రీలు, తమ కుటుంబాన్ని వదిలి, తమ ఆశయాలను వదిలి పురుషునికి, పిల్లలకు, కుటుంబానికి తమ సర్వస్వం దారపోసి కుటుంబాన్ని తమ బిడ్డల భావిషత్తు ను తీర్చిదిద్దటం కొరకు ఎంతో త్యాగం చేస్తారని అటువంటి స్త్రీలను కించపర్చటం, అగౌరవ పడడం మంచి కాదని సూచించారు. ఈ విషయాలు దృష్టిలో పెట్టుకుని మన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్త్రీలు అన్ని రంగాలలో ముందుదాని వారికి సమాజంలో సమాన స్థానం, గౌరవం దొరకాలని గొప్ప ఆలోచనతో ఎన్నో కార్యక్రమాలు రాపడల్తున్న చేసి లిక్షకర్షణతో అమలుపరిచి ఆడబిడ్డలలో ఆత్మ సైక్రాన్ని నింపుతున్నారని వెల్లడించారు. ముఖ్యమంత్రి శిష్యులుగా ప్రభుత్వంలో ఒక ముఖ్య పాత్రలో ఉన్న మేమందరం కూడా

మహిళల అభివృద్ధికి శాస్త్రజ్ఞుల కడి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం తరఫున వస్తున్న ప్రతి కార్యక్రమంనూ మీరు ఎన్నుకున్న ఎమ్మెల్యే గడప గడపకు చేరుస్తున్న విషయం మీకు తెలుసని, అంతే కాకుండా మా నాన్న పేరు మీద పెట్టిన ప్రాన్స్ ద్వారా కూడా అనేక కార్యక్రమాలు చేసి నా శక్తి మేరకు మీ రుణం తీర్చు కుంటున్నాని అన్నారు. అందులో భాగంగా సంక్రాంతి సంబరాల పేరుతో మహిళలకు పెట్టిన అటల పోటీలు, స్వయం సహాయక సంఘాల మహా సభలకు కూడా భజనం, వసతి ఏర్పాటు చేయడం, బ్యాటీ పార్టీ ట్రైనింగ్, హైదరాబాద్ తీసుకువెళ్లి ఎన్ఎఆర్డీ చూపించడం వంటి అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. గడిచిన 8 సంవత్సరాలలో జరిగిన అభివృద్ధి చూడండి, మీ ఎమ్మెల్యే మీకు నిత్యం అందు బాటులో ఉంటూ మీ సమస్యల పరిష్కారానికి చేస్తున్న కడి చూడండి ఎన్నికల వేల వచ్చే కొత్త బిచ్చగ్యాక్ మూల లకు విజ్ఞులైన మహిళలు మోసపోవద్దు అన్ని సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యే విధంగా నా కడి కొనసాగుతూనే ఉంటుంది అందుకు కావాల్సింది మీ సహకారం, మీ ఆశీస్సులు మాత్రమేనని కొరారు. జిల్లా రైతు బంధు సంఘం అధ్యక్షులు అలిలా యాదవ్, కార్పొరేటర్లు, మహిళా ప్రజా ప్రతిని ధులు, అన్ని శాఖల మహిళా అధికారులు, సిబ్బంది, మహిళలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మట్టివాడలో...
ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఉమెన్ డాక్టర్స్ వింగ్ (ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఉమెన్ డాక్టర్స్ వింగ్) ప్రసిడెంట్ వరంగల్ లోని ఇంపిఎంపి డి.ఎల్.ఎస్ కేసీన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ నగర పాలక సంస్థ మేయర్ గుండు సుధాకర్ హాజరైనారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఉమెన్ డాక్టర్స్ వింగ్ ప్రసిడెంట్ దా నంద్యాలాజి, ఇంపిఎం స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ దా రాజ్, దా కస్తూరి ప్రమీల, దా అంజలి దేవి, దా స్వప్న, దా భాగ్యలక్ష్మి, దా రాధిక, నర్సింగ్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



